
v vseh naših viničarskih krajih. Radi svojih 
številnih in važnih poslov, ki jih t osa. kot de

lavska stanovska organizacija, je moral i v 
zadnjem času tudi v Mariboru ustanoviti u

radne dneve svojega tajništva. Vsako prvo 
in t, tjo soboto ip n^deljr v mesecu uraduje 
tajnik zveze v Jidriboru in sicer v soboto od 
10. ure naprej ves fian, v nedeljo pa, ako ni 
v okouci zborovanja viničarjev, samo od 8. 
d> 11. tire dopoldne. Moglo bi ss zgoditi, da 
je tajnik kako : nedeljo radi poslov v okolici 
zadržan in bi viničarji čakali brez uspeha 
pred vrati pisarne, zato opozarjamo vse, ki 
bodo imeli v *.našem tajništvu v Mariboru 
kakšen opravek, da to store vedno prej že v 
soboto. — SZV, tajništvo, Maribor, Delavska 
zbornica, 3. nadstropje. 

Pripravlja se knjiga o gospodarski struk

turi dravsko banovine. Statistični podatki iz 
raznih gospodarskih in socijalnih panog mo

rejo nuditi edino najlepše gradivo za to svo

jevrstno knjigo. Tudi viničarji in viničarsko 
vprašanje ne sme tukaj izostati, če hoče biti 
knjiga pod takim naslovom popolna. Povsod 
tam, kjer so danes viničarji že organizirani, 
nam bo z lahkoto zbrati potrebne statistične 
podatke. Kamor pa še med viničarje ni pri

šla zavest stanovske organizacije, tja pa se 
tem potom obrčarr.o z vljudno prošnjo, naj 
kdo od viničarjev blagovoli zbrati in poslati 
podatke o sledečem: 1. Koliko občin, kjer ži

ve viničarji, je v dotični župniji. 2. Naslov 
tistih občin. 3. Koliko viničarskih družin ima 
vsaka teh občin? Podatki se dobe pri župan

stvih, i. Približno koliko je 'teh viničarjev ta

kozvanih »kmetskih«, koliko onih, ki služijo 
»meščanske« alf »graščinske« vinogradnike? 
5. Koliko je denarni zaslužek po leti, koliko 
po zimi? 6. Kakšne so tam v navadi dajatve 
viničarjem v na turi in kakšni so posebni 
službeni običaji? Komu bi to zbiranje podat

kov storilo izdatne troške, naj priloži stroš

kovnik k dopisu. Gre za važno stvar. Zato 
pričakujemo odziva od povsod. — Strokovna 
zveza viničarjev Ljutomer. 

Vlnicorskl Yesfnlk. 
»Strokovna zveza viničarjev« s sedežem v 

Ljutomeru se vedno bolj razširja in utrjuje 


